

## 『第4期都筑区地域福祉保健計画』正誤表

第4期都筑区地域福祉保健計画冊子に一部誤りがありました。ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正します。

頁	訂正箇所	誤	正
51 頁	柱2-3-1 活動指標 ●元気づくりステーションの グループ数	現状値（令和元年度）： 18 グループ	現状値（令和元年度）： 16 グループ
52 頁	柱2-3-3 活動指標 ●健康づくり・介護予防普及啓 発講座等の開催数、参加者数	現状値（令和元年度）： 24 回、535 人	現状値（令和元年度）： 24 回、556 人